S11% Mr. 7b .
R(s)-D wrehschnitlithe Aosben = Z f/f(ﬂd =2 /( (x -600)" +21)olx

0
/}'(s)=j/.L.£_><_-6_002+“X s ;
s [ 75006 - 1] 1 ($-600) _
® ]0 5./.15“006 1 {244
O - 6'00
{45*000 (o~ ) t21 0]]

/F(S)= 32 mit GTR = §=213,1§ Stick

Ab ermev Skuchzahl von 230 Sbuik 1—"/"'6/ e duvihschriBlichen

_FSJ(“'[A;\D’/I” /1/(;';11,- als 17 E

_—

5419 A/r F[}) s [Y) ;7

1t ,44
’//4/////, A< A= ff"“(x)ﬁlx
/, 7,'
0

A-_- {.77'/”4/;71

s

\‘M" 4 _1 0" ﬁ:-//:[l.m«/L der prcr'e:‘; -

—_ A_ X4 =
& "7,:—% 7 W Z  Fuphtion sst < 4
z
Da Ao >A ish oo frbedest von F 2 mogoe.d
574‘//{/". 9
181 7¢1
i- 4. f/—/(é)a/h il f/z+z,9smﬁ,of¢z(¢-m]a/é
30 30
154 151

Jz 4‘// %6 5/0"4/an mfﬁ aTR




